Математика
ІІ-нұсқа  

       
1.Түсімнің жалпы массасын тап. (М)
Түсімділік (m) -8 ц /га
Егістік аудан (S)-60 га
А) 48 га                    Б) 46 ц/га                     С )460 ц                      Д) 480 ц

2.Егістік ауданын тап (S)
m=7 ц/га
М=700 ц
А) 100 га                   Б) 200 га                      С) 10 га                        Д) 50 га

3.Түсімділікті тап. (m)
S=80 га
М=560 ц
А) 7 ц/га                   Б) 6 ц/га                       С) 60 ц\га                      Д) 8 ц/га

4.Жиналған түсімнің жалпы массасының  формуласын тап.

[bookmark: _GoBack]А) m=M:S                Б) S=M:m                      С) M=m*s                     Д) M=m*m

5. Қуып жету уақытын тап.
V1=100 м/мин
V2=80 м/мин
 S=140 м
    t=? мин
А) 7 мин                  Б) 8 мин                          С) 10 мин                      Д)15 мин

6.Қуып жету уақытын тап.
V1=50 км\сағ
V2=30 км/сағ
S=120 км
t=? сағ
А)5 сағ                      Б) 4 сағ                            С) 6 сағ                          Д) 4 сағ 5 мин

7.Ара қашықтықты тап.
V1=25км\сағ
V2= 14 км\сағ
t=2 сағ
S= км
А) 24 км                      Б) 12 км                        С) 22 км                          Д) 13 км



8.Есепте: 49 765+24 356
А) 85 412                     Б) 96 153                       С) 76 121                       Д) 74 121


9.   Жылдамдықты тап.(қуып жету жылдамдығы)
V1=80  км/сағ
t=2 сағ
S= 20 км
V2=? км/сағ
А) 100 км\сағ               Б) 70 км/сағ                 С)130 км/сағ                   Д) 110 км/сағ

10.   Еңбек өнімділігін тап.  (V)
A=30  бөлшек
t= 3 сағ
V= ?
А) 15 бөлш/сағ                      Б) 5бөлш/ сағ            С) 10 бөлш/сағ                    Д) 11 бөлш/сағ

11.     Жұмыс уақытын тап. ( t )
A=20 бөлшек
V= 4 бөл/сағ
t=?
А) 5 сағ                       Б) 3 сағ                             С) 4 сағ                        Д) 7 сағ

12.   Барлық жұмыстың көлемі ( А )
V=7 бөл/сағ
t= 4 сағ
A=?
А) 20 бөлшек              Б) 21 бөлшек                С) 27 бөлшек                   Д) 28 бөлшек

13.    50 т/га = --------------- ц/га
А) 5                              Б) 500                             С) 5 000                          Д) 50

14.  Теңдеуді шеш: b:8=27213+35 857
 
А) 560 504                   Б) 504 560                      С) 405 506                      Д) 605.560

15.  Тиімді тәсілмен есепте: 17*14+13*14

А) 204                          Б) 602                              С) 420                             Д) 204
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